





满弓紧弦,徐州沛县企业做大做优做强



工人在生 产岗位上忙碌 通讯员供图

科研创新成合谷生命 生物"新"力量

在合谷生物科技有限公司生产 车间,工人们在各自的生产岗位上 忙碌操作。

作为一家集研发、生产、销售于 一体的生物智造企业,合谷生命极 大推动了沛县生物医药与大健康领 域的发展。该企业采用"中心实验 平台串联生产基地"的运营模式,在南京市江北新区生物医药谷建成了1600平方米的高度智能化实验室和高通量筛选研发平台,生产基地坐落于大屯街道医药产业园,拥有20000平方米高标准生物智造基地,包含全面符合GMP标准的生产车间

围绕大健康方向,合谷生命研 发团队通过大数据 AI 的精准辅助 及大规模高密度的培养,以低成本 碳源氮源为原料,以绿色环保的方式生产高附加值化合物,所研发产品覆盖生物合成原料药、功能性食品添加剂、天然日化原料、天然色素新材料等领域。

企业依托基因编辑技术,综合应用基因工程、代谢工程、酶工程、发酵工程等创新科技,构建高效可控的细胞工厂以合成绿色天然化合物,科研成果成功转化成了高科技的生物"智"造产品。

江苏龙诺:以科技创新 锻造发展引擎

在江苏龙诺新材料科技发展有限公司生产车间,工人们正开着叉车和挖机等忙个不停,开足马力赶

总经理孔德合介绍,膨胀型防火涂料、石膏基防火涂料每天产能均达到80吨,水泥基防火涂料达到100吨,目前订单已排到年底,产品供不应求。

该公司位于河口镇工业园区,是一家从事建筑装饰涂料、防火涂料、防腐涂料等系列涂料产品的研发生产和施工技术服务的公司,产品销往全国各地,广泛应用于工业、商业、公共设施、文化建筑等多个领域的防火、防腐保护。其自主研发产品已通过国家消防产品质量监督检验中心检测,获得了应急管理部消防产品合格评定中心颁发的消防产品认证证书。

企业产销两旺离不开河口镇的精心精准服务。河口镇创新服务新模式,对项目开工、建设等环节全程跟踪服务,积极帮助企业找订单拓市场,助推企业做大做优做强。

"阿拉丁神灯"让灯具更智能

在达伦光科技徐州有限公司生 产车间,工人们正忙着操作恒温恒 湿机、螺杆空压机等机器,各条流水线有条不紊地运转,一个个成品灯具经过一系列检验后入库,然后包装外运。

展厅内正在播放电影,画面清晰,声音清楚,原来是一台吸顶灯正在投影播放,这台吸顶灯就是该企业生产的阿拉丁神灯,集影像、音响、照明于一体的智能灯具。

生产一款理想的集成灯具并非易事。达伦光科技徐州有限公司在引进欧洲、日本技术的基础上,创新3D立体光技术、阿拉丁光机技术等,研发了第一代阿拉丁神灯产品。目前该公司拥有发明专利30余个、实用新型专利20余个。

企业不断提档升级,已涉足光 电子、新能源、新材料等多个高新技术产业领域,并采用华为的鸿蒙系统,让产品操控更便捷,产品远销欧美、日韩等国家。

该公司总经理曾德军介绍,产品在日本市场销量保持前列,北美市场销量也在稳步上升。"国内我们主要做电商渠道,比如抖音、天猫京东等大型电商平台,线下实体店也在铺设,将来会有更多城市的实体店供大家去体验。"

机器的轰鸣声与工人们忙碌的 身影交织在一起,一幅幅热火朝天 的生产建设画面展现出沛县高质量 发展的蓬勃势头。

张晓培 沛融轩

铁海联运护航企业"扬帆出海"



淮海国际陆港货运 繁忙 通讯员供图

秋日的徐州淮海国际陆港,奔 涌着枢纽经济发展的强劲动能。 目前,港务区依托现有资源,充分 利用中欧班列、铁海联运载体效 能,助力本地及淮海经济区企业 优质产品扬帆出海,积极构建淮 海国际陆港"全方位物流大通 道",打造淮海经济区对外开放、 新亳地

近日,备受瞩目的第136届中国进出口商品交易会(以下简称"广交会")在广州琶洲会展中心拉开帷幕。淮海控股集团携旗下最新的产品和技术成果,在车辆展区、摩托车展区及新能源展区同时展出,吸引了大量海内外客商驻足观看,成为展会的一大亮点。

随着国际物流体系的不断升级,淮海控股集团敏锐地抓住了 铁海联运这一多式联运模式的机 遇,自2017年首次携手铁海联运以来,双方开启了长达7年的深度合作。铁海联运不仅为淮海控股集团提供了一系列优惠政策,更在关键时刻避免了传统船运中的甩柜风险,显著提升了货物运输的效率和安全性,降低了物流成本。

据统计,2023年,淮海控股通过铁海联运出口的产品总量达到约4500个标准箱,同比增长25%,其中不乏远销至全球各地的电动三轮车。近期,淮海控股集团通过铁海联运方式,成功出口了一批价值约200万美元的电动三轮车。这批货物从徐州启程,经过数日的快速运输,顺利抵达了西非某港口。

"铁海联运为我们的产品出口 提供了更加便捷、高效的物流方 案,极大地降低了我们的物流成 本,提升了运输效率,我们的货物 从徐州出发,经过陆路运输后,再 无缝对接海上航线,确保了整个 物流链条的顺畅与高效。"淮海控 股集团相关负责人表示。

为更好服务本地企业产品出口,去年以来,港务区积极开展"敲门行动",建立"一企一策"机制,除了对辖区物流企业开展大走访活动,还为徐州出口需求量大的企业提供定制服务。同时积极协调相关部门,简化办事程序,提高工作效率,营造优质营商环境。

当前,徐州淮海国际港务区持续强化平台建设,提升平台能级,进一步拓展国际物流通道,降低企业运输成本,提升物流效率,通过不断优化服务,加大政策扶持力度,加快构建物流枢纽体系。在港务区这片充满希望的土地上,铁海联运正携手更多本地企业共同书写"徐州制造"出口的新篇章。

小小盲盒"拆"出安全出行

为进一步提升市民道路交通 安全意识,弘扬文明交通正能量, 营造良好道路交通安全环境,近 日,邳州市文明办、邳州市新时代 文明实践中心办公室联合邳州市 交警大队开展"寻找文明的你"主 题宣传活动。

活动中,交警来到城区重点路口,为遵守交通规则、正确佩戴头盔的电动车驾驶人送上盲盒大礼包,邀请他们抽取礼品进行鼓励,并对其行为予以赞扬,引导群众把遵守交通规则落实到实际行动中,养成良好的出行习惯,共同维

护道路安全环境。

除了对遵守交规的电动车驾驶人进行鼓励送礼外,在不影响交通正常通行的前提下,交警还对主动礼让行人的汽车驾驶员进行表扬,并发放小礼品。

通过此次活动,群众纷纷表示对道路交通安全法律法规有了更加深入的认识。下一步,邳州市文明办将继续创新交通安全宣传教育形式,持续开展文明交通、文明出行等活动,筑牢广大群众的交通安全思想防线,促使群众自觉遵守交通规则。 张晓培高毓

醉酒男子摔进花坛,下班铁警立即救助

近日,一名醉酒男子骑着电动 车摔倒在路边花坛,幸被徐州铁 路公安处一名下班回家的民警发 现,经过和群众的齐力救助,才避 免了发生更大危险。

当晚 10 点 20 分,徐州铁路公安处东海县站派出所民警张倓骑着电动车回家途中,发现一名男子骑电动车通过十字路口后,在主干道上拐来拐去,类似"S"形,而且车速很快。突然,这辆车一下子撞到右侧的路牙石,男子因

惯性冲进路边的花坛。

张倓立即停车查看,发现男子侧躺在花坛中,满身酒气,浑身创伤,出现短暂昏迷。张倓让路过的群众拨打120和110,喊话询问,试图唤醒这名男子。渐渐地,男子身体有点反应,但意识一直模糊。随后,120急救车赶到现场,据了解,医生对这名男子进行了检查,对其脸、胳膊等多处皮外伤进行了包扎处理。

张晓培 梁西征 朱亚峰

法官调解促案件一次性化解

徐州睢宁县人民法院持续深 化调解工作的效能和作用,积极 引导当事人及时主动履行义务, 高效实现案件一次性办结。近 日,睢宁法院一次性圆满化解一 起用工人员受伤案件。

2023年9月,原告接受被告的雇佣,在某钢架生产作坊内从事机器管理、打孔等劳务工作。当年11月,原告在操作机器过程中右手中指不慎被电钻绞伤,共计

住院11天。被告仅支付了住院期间产生的医药费用,其他赔偿费用拒不支付。立案后,法官郑炜仔细研读双方矛盾点,主动联系双方当事人进行调解。在调解过程中,被告表示愿意赔偿,但只是出于人道主义给予一定的补偿。承办法官结合案情从法理上进行了充分的释明,理清各自应承担的责任。最终,被告将赔偿款项一次性支付给原告。